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Opracowanie dotyczy przebudowy istniejących pomieszczeń łazienki i

zabudowania przestrzeni od strony korytarza z przeznaczeniem na dodatkowe

kabiny toalet oraz ciąg umywalek.Zakres prac obejmuje rozbiorkę ścianek

i demontaż drzwi w starej części, skucie płytek, demontaż starej ceramiki

i armatury oraz sufitów podwieszanych, demontaż wykładziny PCV z podłogi w obu

częściach. W następnym etapie należy wykonać instalację hydrauliczną,

doprowadzić zasilanie i odpływy wod-kan do punktów w nowej części.

W pomieszczeniach istniejących lokalizacja pozostaje bez zmian.

Należy przenieść istnejący hydrant do części korytarza w części przeznaczonej

na toaletę damską.

Przed przystąpieniem do prac  należy uzgodnić projekt  łazienek ze specjalistą

w zakresie WOD-KAN!!!

W kolejnym etapie  należy wykonać zabudowę nowych ścian  wewnętrznych oraz ścianę

główną graniczącą z korytarzem. Ściana EI30  wykonana z belitu o grubości 18 cm ,

otynkowana dwustronnie, drzwi o parametrach  EI30 przeszklone w profilu

aluminiowym  w kolorze antracytowym. Do uzgodnienia z wykonawcą systemu  wysokość

i szerokość otworów!

Ścianka wewnętrzna do wysokości  240 cm. Konstrukcja z profili aluminiowych

wzmocnionych CW 100 gr min. 0,6 mm. Profile poziome przyposadzkowe przytwierdzone

za pomocą kołków szybkiego montażu. Rozstaw słupków max co 40 cm. Dodatkowa

stabilizacja do  sufitu właściwego. Konstrukcja ścianki wzmocniona obustronnie

płytą OSB - 3 gr. min 18 mm oraz podwójnie płytą g-k. Wewnątrz ścianki stelaże do

mocowania umywalek.  Montaż pozostałych stelaży pod sanitariaty i obudowa płytą

g-k na profilach aluminiowych do pełnej wysokości poszczególnych pomieszczeń.

Wykonanie nowej instalacji elektrycznej. Projekt wcześniej uzgodniony z branżystą!

Montaż modułowego sufitu podwieszanego, pełny raster na stelażu, moduł 60x60 cm,

pełny w kolorze białym.

Ułożenie płytek wielkości 60x120 na posadzkach i ścianach w pionie do wysokości

pomieszczeń.  Na ścianie z umywalkami lustra klejone bezpośrednio do ściany g-k.

Montaż  ceramiki z powłokami odpornymi na zabrudzenia i baterii samozamykających,

opraw oświetleniowych, w tym awaryjno-ewakuacyjnych, kabin modułowych wc oraz

przerody pisuarowej. Kabiny wc wysokiej jakości  wykonane w oznaczonych kolorem

RAL  płyty wzmocnionej, odpornej na nawilgoć.

INSTALACJE WOD-KAN I ELEKTRYCZNE ORAZ WENTYLACJA ZOSTANĄ OPRACOWANE PRZEZ

PROJEKTANTÓW POSZCZEGÓLNYCH  BRANŻ.

OPIS ZAKRESU PRAC



wizualizacje



wizualizacje



kolorystyka łazienek
łazienka męska

szara podstawowa
łazienka damska

kolor cielo

niebieski

format 120x60

płytka podstawowa

kolor jasnoszary

format 120x60

kolor giada

zielony

format 120x60



wyposażenie łazienek



sufit rastrowy
wys. 200 cm

sufit rastrowy
wys. 250 cm

CZĘŚĆ ISTNIEJĄCA

CZĘŚĆ PROJEKTOWANA

demontaż sanitariatów
demontaż ścianek 
demontaż wykładziny pcv
skucie płytek ze i ścian
demontaż sufitu kasetonowego

skucie płytek z podłogi 
demontaż sufitu kasetonowego
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zabudowa profil aluminiowy wzmocniony,
kotwiony do posadzki i punktowo 
do sufitu właściwego -szczegóły w opisie 

ściana EI30, belit 18 cm 
otynkowany  drzwi  szkło 
w profilu aluminiowym EI30

zabudowa g-k do wys. pom.zabudowa g-k do wys. pom.

zabudowa g-k do wys. pom.
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WYMIARY SPRAWDZIĆ Z RZECZYWISTYMI!!

zabudowa g-k do wys. pom.

A

A otwór do montażu drzwi
1125x2135 wys.

otwór do montażu drzwi
1125x2135 wys.
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- ściany płytki 60x120 do wys. 200 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szary
- fuga kolor cementowoszary

A

A

- ściana płytki 60x120 w pionie
w kolorze niebieskim

- ściana płytki 60x120 w pionie
  w kolorze niebieskim

- ściana płytki 60x120 w pionie
  w kolorze niebieskim

lustro wklejane

lustro wklejane

B

B

- ściana płytki 60x120 w pionie
  w kolorze niebieskim

- ściany płytki 60x120 do wys. 250 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szary
- fuga kolor cementowoszary

- ściany płytki 60x120 do wys. 340 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szary
- fuga kolor cementowoszary

 HALA GLOBUS  łazienka męska                                                WYKOŃCZENIE POWIERZCHNI  SKALA 1:50

PŁYTKA 60x120
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przegroda pisuarów
zabudowa systemowa
kolor RAL 7035

ścianki kabin wc wys. 200 cm
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

suszarki do rąk montaż wys. 110 cm

suszarka

ścianki kabiny wc wys. 180 cm!!
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

drzwi
profil aluminiowy kolor 
RAL 7024

drzwi
profil aluminiowy kolor 
RAL 7024

ścianki kabiny wc wys. 200 cm
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

pisury 
baterie czasowe 
pneumatyczne

lustro wklejone

łączenie luster

lustro wklejone

umywalka z baterią czasową pneumatyczną 
wykończenie chrom
syfon ozdobny wykończenie chrom

A

A

WYTYCZNE DO PUNKTÓW HYDRAULICZNYCH
UZGODNIĆ Z BRANŻĄ SANITARNĄ
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umywalki 50x40, 
baterie umywalkoweczasowe pneumatyczne

umywalka 50x40, 
bateria umywalkoweczasowe

 pneumatyczne

miski wc podwieszane z deską

miski wc podwieszane z deską
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Ewakuacja Ewakuacja

Ewakuacja

Ewakuacja

plafon w suficie 
rastrowym

oprawa ewakuacyjna 
ścienna

oprawa natynkowa

włącznik

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 340 cm

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 250 cm

SUFIT 
POZIOM 200 cm

gniazdo

gniazda wys. 110 cm

gniazdo wys. 110

gniazdo hermetyczne 
wys. 40 cm

wentylacja

wentylacja

wentylacja

SUFIT RASTROWY
WYTYCZNE DO PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH, WENTYLACJA  SKALA 1:50

PODCIĄG
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WYTYCZNE DO PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
UZGODNIĆ Z BRANŻĄ 

sufit modułowy
raster na profilu 
60x60

wentylacja



zabudowa g-k do wys. pom. zabudowa g-k do wys. pom.

zabudowa g-k do wys. pom.

WYMIARY SPRAWDZIĆ Z RZECZYWISTYMI!!

zabudowa g-k do wys. pom.

A

Aotwór do montażu drzwi
1125x2135 wys. otwór do montażu drzwi

1125x2135 wys.

HYDRANT!!!
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ściana EI30, belit 18 cm 
otynkowany  drzwi  szkło 
w profilu aluminiowym EI30

zabudowa profil aluminiowy wzmocniony,
kotwiony do posadzki i punktowo 
do sufitu właściwego -szczegóły w opisie 
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A

A

- ściana płytki 60x120 w pionie
w kolorze niebieskim

- ściana płytki 60x120 w pionie
w kolorze niebieskim

lustro wklejane

lustro wklejane

B

B

- ściana płytki 60x120 w pionie
w kolorze niebieskim

- ściany płytki 60x120 do wys. 340 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szary
- fuga kolor cementowoszary

- ściany płytki 60x120 do wys. 250 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szary
- fuga kolor cementowoszary

- ściany płytki 60x120 do wys. 200 cm 
  kolor szary ułożenie w pionie
- podłogi płytki 60x120 kolor szar
-fuga kolor cementowoszary

PŁYTKA 60x120

- ściana płytki 60x120 w pionie
  w kolorze niebieskim
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ścianki kabin wc wys. 200 cm
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

suszarki do rąk montaż wys. 110 cm

suszarka

ścianki kabiny wc wys. 200 cm
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

drzwi
profil aluminiowy kolor 

RAL 7024

drzwi
profil aluminiowy kolor 

RAL 7024

ścianki kabiny wc wys. 200 cm
zabudowa systemowa kolor RAL 7035

umywalki 50x40, 
baterie umywalkoweczasowe pneumatyczne

lustro wklejone

łączenie luster

lustro wklejone

umywalka z baterią czasową pneumatyczną 
wykończenie chrom

syfon ozdobny wykończenie chrom

A

A
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umywalka 50x40, 
bateria umywalkoweczasowe

 pneumatyczne

miski wc podwieszane z deską

miski wc podwieszane z deską

stelażstelażstelażstelaż

WYTYCZNE DO PUNKTÓW HYDRAULICZNYCH
UZGODNIĆ Z BRANŻĄ SANITARNĄ

HYDRANT
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EwakuacjaEwakuacja

Ewakuacja

Ewakuacja

plafon w suficie 
rastrowym

oprawa ewakuacyjna 
ścienna

oprawa natynkowa

włącznik

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 340 cm

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 250 cm

SUFIT 
POZIOM 200 cm

gniazdo

gniazda wys. 110 cm

gniazdo wys. 110

gniazdo hermetyczne 
wys. 40 cm

wentylacja

wentylacja

wentylacja
PODCIĄG
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WYTYCZNE DO PUNKTOW ELEKTRYCZNYCH
UZGODNIĆ Z BRANŻĄ SANITARNĄ

sufit modułowy
raster na profilu 
60x60

SUFIT RASTROWY
WYTYCZNE DO PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH, WENTYLACJA  SKALA 1:50

wentylacja



zabudowa g-k do wys. pom. zabudowa g-k do wys. pom.

zabudowa g-k do wys. pom.

WYMIARY SPRAWDZIĆ Z RZECZYWISTYMI!!

zabudowa g-k do wys. pom.

otwór do montażu drzwi
1125x2135 wys. otwór do montażu drzwi

1125x2135 wys.

HYDRANT!
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ściana EI30, belit 18 cm 
otynkowany  drzwi  szkło 
w profilu aluminiowym EI30

zabudowa profil aluminiowy wzmocniony,
kotwiony do posadzki i punktowo 
do sufitu właściwego -szczegóły w opisie 
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stelaż stelaż stelaż stelaż

          przeniesienie hydrantu poza łazienkę w część korytarza

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 250 cm

SUFIT PODWIESZANY RASTROWY
POZIOM 340 cm

SUFIT 
POZIOM 200 cm









































OPIS DO  INSTALACJI SANITARNYCH 
 
 
 
Instalacja wod-kan: 

Instalacja zimna i ciepłą woda 
Instalacje zimnej wody, ciepłej wody i cyrkulacji należy wykonać z rur pex o połączeniach 
zaciskowych. Rury należy zaizolować otulinami systemowymi z pianki PE (grubość zgodnie z 
Rozporządzaniem). Rurociągi należy poprowadzić od przyborów sanitarnych podtynkowo, w 
zabudowie i w przestrzeni sufitu podwieszanego do istniejących poziomów prowadzonych pod 
stropem istniejących przebudowywanych sanitariatów w kierunku pionu nr 28. 
 
Przed odgałęzieniami poszczególnych obiegów należy zamontować zawory odcinające kulowe z 
rączką o średnicy rurociągu + półsubunki. 
Przed armaturą czerpalną należy zamontować mieszacze umywalkowe (z zworami zwrotnymi 
i dodatkowymi zaworami odcinającymi kulowymi z rączką z półóśrubunkami). 
 

Instalacja kanalizacji sanitarnej 
Instalację kanalizacji sanitarnej grawitacyjną należy wykonać z rur kanalizacyjnych wewnętrznych 
PVC-U lub PP. Przewód tłoczny z rur PE. 
W nowej części wykonywanego sanitariatu: 
Odprowadzenie ścieków bytowych z misek ustępowych i pisuarów wykonać jako grawitacyjnie.  
Odprowadzenie ścieków bytowych z umywalek należy wykonać ciśnieniowo za pomocą pompy 
dowody brudnej. 
Rurociągi odprowadzające ścieki z misek ustępowych i pisuarów należy poprowadzić w zabudowie 
oraz częściowo natynkowo w przestrzeni za ścianą oddzielającą trybunę, a następnie przez strop w 
remontowanej łazience a następnie włączyć do pionu kanalizacyjnego nr 28. Instalację wyposażyć w 
zawór napowietrzający dn 110. 
Rurociąg tłoczny od pompy wody brudnej należy poprowadzić częściowo w zabudowie i przestrzeni 
sufitu podwieszanego i włączyć do poziomu kanalizacyjnego odprowadzające ścieki z misek 
ustępowych i pisuarów.  
W części remontowanego sanitariatu: 
Odprowadzenie ścieków bytowych z misek ustępowych i pisuarów wykonać jako grawitacyjnie. 
Włączyć do istniejących podejść kanalizacyjnych. 
 
UWAGA: 
Knoty proste należy wykonywać z min, dwóch kształtek. 

Zestawianie materiałów: 
Lp Nawa materiału Ilość Jedn. 
 Kanalizacja    
1. Pompa odprowadzająca brudną wodę 1 kpl 
2. Przewód tłoczny PE 10 m 
3. Przewód kanalizacyjny PP Ø 40 5 m 
4. Przewód kanalizacyjny PVC-U lub PP Ø 110 15 m 
5. Podejścia kanalizacyjne PP Ø 110 6 kpl 
6. Podejścia kanalizacyjne PP Ø 50 7 kpl 
7. Syfon do pisuaru Ø 50 2 kpl 
8. Syfon do umywalki PP Ø 50 5 kpl 
 Zimna i ciepła woda   
1. Bateria umywalkowa 5 kpl 
2. Bateria pisuarowa 2 kpl 



3. Zawory czerpalne ze złączką do węża i zaworem 
antyskażeniowym typ HA 

2 kpl 

4. Armatura odcinająca kulowa z rączką dn 15 + półśrubunki 2 kpl 
5. Armatura odcinająca kulowa z rączką dn 20 + półśrubunki 5 kpl 
6. Armatura odcinająca kulowa z rączką dn 25 + półśrubunki 1 

 
kpl 

7. Mieszacz  podumywalkowy wraz zaworami zwrotnymi i 
odcinającymi 

5 kpl 
 

8. Zawór podpionowy termostatyczny do cyrkulacji dn 15 wraz z 
półśrubkami + zawór odcinający kulowy z rączką 

2 kpl 

 
 

 
Wentylacja: 

Należy wykonać wentylację wywiewną mechaniczną i zapewnić nawiew kompensacyjny świeżego 
powietrza. 

Nawiew: 
W nowej ścianie należy zamontować dwie klapy przeciwpożarowe odcinające z zaworem nawiewnym 
Ø 125 mm  EI 120 z wyzwalaczem topikowym.. 

Wywiew: 
Za pomocą kratek wyciągowych higrosterowanych z czujnikiem ruchu oraz zbiorczego wentylatora 
wyciągowego. 
Kratki należy zamontować nad każdą z misek ustępowych oraz nad umywalkami w nowopowstałym 
sanitariacie.  
Kratka Ø 125 wyposażona w dwie przepustnice: automatyczną (stopień otwarcia zależny od poziomu 
wilgotności względnej w których otwarcie maksymalne uruchamiane jest dodatkowo przez czujnik 
ruchu) i stałą (nastawa ręczna – 6 położeń, umożliwia dostosowanie przepływów do wymagań 
projektu). 
Wentylator zbiorczy należy zamontować w pomieszczeniu nowoprojektowanego sanitariatu 
w przestrzeni sufitu podwieszanego.  
Wentylator powinien być wyposażony w 7 otworów ssawnych  Ø 125 mm, do których za pomocą 
przewodów elastycznych wentylacyjnych akustycznych należy podłączyć kratki higrosterowane. 
Wyrzut należy wykonać z przewodów wentylacyjnych kołowych typu SPIRO i wyprowadzić na 
zewnątrz pomieszczenia przez ścianę zewnętrzną oraz zakończyć żaluzją. 
 

Zestawianie materiałów: 
Lp Nawa materiału Ilość Jedn. 
1 Zbiorczy wentylator 1 kpl 
2 Kartki higrosterowwne z czujnikiem ruchu 7 szt 
3 Przewód wentylacyjne spiro Ø 125 5 m 
4 Przewód wentylacyjne elastyczne akustyczne Ø 125 15 m 
5 Żaluzja zewnętrzna (wyrzut). 1 Szt. 
6 Zawiesia  Kpl. 
7    
8    
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